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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κα Όλγα Κεφαλογιάννη

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 118/18.7.2018 Ερώτηση με θέμα:
   «Η μεγάλη εκκρεμότητα με το οργανόγραμμα της Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε.»

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 118/18.7.2018 Ερώτησης της Βουλευτού 

κας Όλγας Κεφαλογιάννη και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 

Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

1. Το οργανόγραμμα της «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ Α.Ε.» καταρτίστηκε αφού 

ελήφθησαν υπόψη τα σχόλια του ΥΠΠΟ, του Υπουργείου Οικονομικών και του Υπουργείου 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης, καθώς και οι απόψεις και προτάσεις των εργαζομένων και 

επίκειται η δημοσίευσή του. Ειδικότερα, το οργανόγραμμα, το οποίο αποτελεί στοιχείο του 

Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας, έχει τεθεί υπόψη των Μετόχων της Εταιρείας.

2. Ο φορέας έχει λάβει μέριμνα τόσο για την αξιοποίηση των έμπειρων στελεχών του, 

όσο και για την ανανέωσή του με νέους επιστήμονες, με αυξημένα τυπικά και ουσιαστικά 

προσόντα. Η στελέχωση του Φεστιβάλ θα γίνει με κανόνες, αμεροληψία και διαφάνεια, στο 

πλαίσιο των διαδικασιών που επιβάλλει ο νόμος.

3. Οι παραγωγές τρίτων, οι οποίες εντάχθηκαν στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα του 

Φεστιβάλ, επελέγησαν από τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή, με κριτήρια αμιγώς καλλιτεχνικά, στο 

πλαίσιο συμπαραγωγής. Συγκεκριμένα, στο πρόγραμμα του Φεστιβάλ εντάχθηκαν πέντε 

συναυλίες καλλιτεχνικών σχημάτων με τεράστια φήμη και αποδοχή (Sting, Callexico, Nigel 

Kennedy, Bill Murray, ορχήστρα Τσαϊκόφσκι), μία θεατρική παράσταση ("Αντιγόνη", του 

Αιμίλιου Χειλάκη) και μία εκδήλωση με φιλανθρωπικό σκοπό (Νάνα Μούσχουρη). Πρόκειται 

για εκδηλώσεις με μεγάλη εμβέλεια και ιδιαίτερη απήχηση, οι οποίες αποτέλεσαν 

καλλιτεχνικά γεγονότα, ενίσχυσαν το κύρος του Φεστιβάλ και συνέβαλαν στη διεθνή προβολή 

του. Ο περιορισμένος προϋπολογισμός της Ελληνικό Φεστιβάλ είναι απαγορευτικός για τη 



ανάληψη του συνολικού ρίσκου της απευθείας μετάκλησης τέτοιων καλλιτεχνικών σχημάτων.  

Η Ελληνικό Φεστιβάλ μετείχε στις ως άνω εκδηλώσεις, παρέχοντας, έναντι ανταλλάγματος 

τις εγκαταστάσεις του θεάτρου Ωδείου Ηρώδη του Αττικού. Το αντάλλαγμα συμφωνήθηκε είτε 

ως σταθερό ποσό, είτε ως ποσοστό επί των εισπράξεων.  

4. Το συνολικό αντάλλαγμα που εισέπραξε η Ελληνικό Φεστιβάλ από τις ως άνω 

παραγωγές, βάσει των έως τώρα εκκαθαρίσεων, ανήλθε στο ποσό των 217.996,65 ευρώ.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΜΥΡΣΙΝΗ ΖΟΡΜΠΑ

Εσωτερική Διανομή:
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Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
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